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1. 30/05/19թ. «Արցախ ՖԱ»-«Շիրակ» (ԲԽ144) խաղին «Արցախ ՖԱ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վարդան Մովսիսյանի (N 3593) հեռացման մասին (նույն խաղում երկու զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

2. 01/06/19թ. «Գանձասար-Կապան-2»-«Երևան» (ԱԽ188) խաղի մասին («Գանձասար-

Կապան-2» թիմի կազմում հանդես է եկել որակազրկված ֆուտբոլիստ՝ Տիգրան 

Իվանյանը) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

3. 01/06/19թ. «Էրեբունի-05»-«Շիրակ-1-05» (14Ա-127) խաղին «Շիրակ-1-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Տիգրան Մկրտչյանի (N 29667) հեռացման մասին (մրցավարին 

հայհոյելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4. 01/06/19թ. «Լ.Արցախ-04»-«Ակադեմիա-04» (15Ա-131) խաղի մասին (հանդիպումը չի 

կայացել՝ մարզադաշտը պատրաստ չլինելու պատճառով) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

5. 01/02/19թ. «Փյունիկ-1-05»-«Արարատ-05» (14Ա-125) խաղի մասին (հանդիպումը չի 

կայանալու՝ ս/թ հունիսի 1-ին «Արարատ-05» թիմը մեկնել է Հայաստանից և 

վերադառնալու է հունիսի 24-ին) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 29/05/19թ. «Փյունիկ-1-06»-«Արմավիր-06» (13A-005) խաղի մասին (խաղի 

արձանագրության մեջ նշված է եղել որակազրկված մարզիչ Ս․Անտոնյանը) 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

7. 31/05/19թ. «Լեո»-«Արմենիա Թրավել» (ՖԶ035) խաղի մասին (Անհրաժեշտ էր փոխել 

«Արմենիա Թրավել» թիմի դարպասապահի վերնաշապիկը, քանի որ այն համընկել է 

հակառակորդ թիմի մարզաշապիկի հետ, սակայն դարպասապահը չի ունեցել 2-րդ 

մարզաշապիկ:) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

8. 02/06/19թ. «Արմենիա Թրավել»-«Կումայրի» (ՖԶ038) խաղի մասին (Անհրաժեշտ էր 

փոխել Արմենիա Թրավել թիմի դարպասապահի վերնաշապիկը, քանի որ այն 

համընկել է հակառակորդ թիմի մարզաշապիկի հետ, սակայն դարպասապահը չի 

ունեցել 2-րդ մարզաշապիկ:) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

9. 28/05/19թ. «Գյումրի-2»-«Գոլզ-Գորիս» (ԿՄԳ008) խաղին «Գյումրի-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Լուիզա Արեստակեսյանի (N 29771) հեռացման մասին (մրցակցին 

ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 



10. 04/06/19թ. «Գոլզ-Գորիս»-«Գյումրի-1» (ԿՄԳ013) խաղի մասին (Գոլզ-Գորիս թիմի 

ներկայացուցիչը նախախաղային խորհրդակցությանը ներկայացել է 35 րոպե 

ուշացումով։) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

11. 04/06/19թ. «Գոլզ-Գորիս»-«Գյումրի-1» (ԿՄԳ013) խաղի մասին  («Գոլզ-Գորիս» թիմի 

մարզիչ Արմեն Ղազարյանը (N 13923) մրցավարների հասցեին վիրավորական 

արտահայտություններ և հայհոյանք թույլ տալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

12. 04/06/19թ. «Գոլզ-Գորիս»-«Գյումրի-1» (ԿՄԳ013) խաղի մասին (հանդիպման 33-րդ 

րոպեին խաղը դադարեցվեց Գոլզ-Գորիս թիմի խաղադաշտը լքելու պատճառով) 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

 

 

1. 30/05/19թ. «Արցախ ՖԱ»-«Շիրակ» (ԲԽ144) խաղին «Արցախ ՖԱ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վարդան Մովսիսյանի (N 3593) հեռացման մասին (նույն խաղում երկու զգուշացում 

ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 30/05/19թ. «Արցախ ՖԱ»-«Շիրակ» (ԲԽ144) խաղին «Արցախ ՖԱ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վարդան Մովսիսյանի (N 3593) հեռացման (նույն խաղում երկու զգուշացում 

ստանալու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 6-րդ 

կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Վարդան Մովսիսյանին որակազրկել 2 խաղով, «ՖԿ 

Արցախ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 
 

2. 01/06/19թ. «Գանձասար-Կապան-2»-«Երևան» (ԱԽ188) խաղի մասին («Գանձասար-

Կապան-2» թիմի կազմում հանդես է եկել որակազրկված ֆուտբոլիստ՝ Տիգրան 

Իվանյանը)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 01/06/19թ. «Գանձասար-Կապան-2»-«Երևան» (ԱԽ188) խաղին (որակազրկված 

ֆուտբոլիստ հանդես գալու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ 

հոդվածի 24-րդ կետի համաձայն`«Գանձասար-Կապան-2» թիմին գրանցել 

տեխնիկական պարտություն, «Երևան» թիմին գրանցել տեխնիկական հաղթանակ, 

«Գանձասար-Կապան» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 
 

3. 01/06/19թ. «Էրեբունի-05»-«Շիրակ-1-05» (14Ա-127) խաղին «Շիրակ-1-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Տիգրան Մկրտչյանի (N 29667) հեռացման մասին (մրցավարին հայհոյելու 

համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 01/06/19թ. «Էրեբունի-05»-«Շիրակ-1-05» (14Ա-127) խաղին «Շիրակ-1-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Տիգրան Մկրտչյանի (N 29667) հեռացման (մրցավարին հայհոյելու) 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 12-րդ կետի 

համաձայն` ֆուտբոլիստ Տիգրան Մկրտչյանին որակազրկել 3 խաղով, «Շիրակ» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ դրամ  



 
 
 

4. 01/06/19թ. «Լ.Արցախ-04»-«Ակադեմիա-04» (15Ա-131) խաղի մասին (հանդիպումը չի 

կայացել՝ մարզադաշտը պատրաստ չլինելու պատճառով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 01/06/19թ. «Լ.Արցախ-04»-«Ակադեմիա-04» (15Ա-131) խաղին (մարզադաշտը 

պատրաստ չլինելու պատճառով հանդիպումը չանցկացնելու) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 13-րդ կետի համաձայն`«Լ.Արցախ-

04» թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն 0։3 հաշվով, «Ակադեմիա-04» թիմին 

գրանցել տեխնիկական հաղթանակ 3։0 հաշվով, Լեռնային Արցախ ՖԱ ՍՊԸ ակումբին 

տուգանել 30000 ՀՀ դրամ  

 
 

5. «Փյունիկ-1-05»-«Արարատ-05» (14Ա-125) խաղի մասին (25/05/2019-ի հետաձգված 

հանդիպումը չի կայանա, քանի որ Արարատ-05 թիմը ս/թ հունիսի 1-24-ը 

Հայաստանում չի գտնվում)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 01/02/19թ. «Փյունիկ-1-05»-«Արարատ-05» (14Ա-125) («Արարատ-05» թիմը հունիսի 1-

ին մեկնել է Հայաստանից և վերադառնալու է հունիսի 24-ը, 25/05/2019-ի «Փյունիկ-1-

05»-«Արարատ-05» հետաձգված հանդիպումը չկայանալու) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն՝  «Արարատ-

05» թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն 0։3 հաշվով, «Փյունիկ-1-05» թիմին 

գրանցել տեխնիկական հաղթանակ 3։0 հաշվով, «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 
 

6. 29/05/19թ. «Փյունիկ-1-06»-«Արմավիր-06» (13A-005) խաղի մասին (հանդիպման 

արձանագրության մեջ նշված է եղել որակազրկված մարզիչ Ս․Անտոնյանը)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 29/05/19թ. «Փյունիկ-1-06»-«Արմավիր-06» (13A-005) խաղին (հանդիպման 

արձանագրության մեջ որակազրկված մարզիչ նշված լինելու) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 32-րդ կետի համաձայն` Արմավիրի 

քաղաքապետարանի մարզադպրոց ակումբին տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  

 
 

7. 31/05/19թ. «Լեո»-«Արմենիա Թրավել» (ՖԶ035) խաղին (Անհրաժեշտ էր փոխել 

Արմենիա Թրավել թիմի դարպասապահի վերնաշապիկը, քանի որ այն համընկել է 

հակառակորդ թիմի մարզաշապիկի հետ, սակայն դարպասապահը չի ունեցել 2-րդ 

մարզաշապիկ:) մասին  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. 31/05/19թ. «Լեո»-«Արմենիա Թրավել» (ՖԶ035) խաղին (Արմենիա Թրավել թիմի 

դարպասապահի վերնաշապիկը, քանի որ համընկել է հակառակորդ թիմի 



մարզաշապիկի հետ, սակայն դարպասապահը 2-րդ մարզաշապիկ չունենալու) 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 20-րդ հոդվածի 33-րդ կետի 

համաձայն` "Արմենիա Թրավել+Մ" ՍՊԸ ակումբին տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  

 
 

8. 02/06/19թ. «Արմենիա Թրավել»-«Կումայրի» (ՖԶ038) խաղի մասին (Անհրաժեշտ էր 

փոխել Արմենիա Թրավել թիմի դարպասապահի վերնաշապիկը, քանի որ այն 

համընկել է հակառակորդ թիմի մարզաշապիկի հետ, սակայն դարպասապահը չի 

ունեցել 2-րդ մարզաշապիկ:)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

8. 02/06/19թ. «Արմենիա Թրավել»-«Կումայրի» (ՖԶ038) խաղին (Արմենիա Թրավել 

թիմի դարպասապահի վերնաշապիկը, քանի որ համընկել է հակառակորդ թիմի 

մարզաշապիկի հետ, սակայն դարպասապահը 2-րդ մարզաշապիկ չունենալու) 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 20-րդ հոդվածի 33-րդ կետի 

համաձայն` "Արմենիա Թրավել+Մ" ՍՊԸ ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ դրամ 

 

 

9. 28/05/19թ. «Գյումրի-2»-«Գոլզ-Գորիս» (ԿՄԳ008) խաղին «Գյումրի-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Լուիզա Արեստակեսյանի (N 29771) հեռացման մասին (մրցակցին 

ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

9. 28/05/19թ. «Գյումրի-2»-«Գոլզ-Գորիս» (ԿՄԳ008) խաղին «Գյումրի-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Լուիզա Արեստակեսյանի (N 29771) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Լուիզա 

Արեստակեսյանին որակազրկել 1 խաղով, «Տրիբունա» ՀԿ ակումբին տուգանել 2000 

ՀՀ դրամ 

 

 

10. 04/06/19թ. «Գոլզ-Գորիս»-«Գյումրի-1» (ԿՄԳ013) խաղի մասին (Գոլզ-Գորիս թիմի 

ներկայացուցիչը նախախաղային խորհրդակցությանը ներկայացել է 35 րոպե 

ուշացումով։) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10. 04/06/19թ. «Գոլզ-Գորիս»-«Գյումրի-1» (ԿՄԳ013) խաղի մասին («Գոլզ-Գորիս» թիմի 

ներկայացուցչի 35 րոպե ուշացումով նախախաղային խորհրդակցությանը 

ներկայանալու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 9-

րդ կետի համաձայն` «Հայ աղջիկներ» ակումբին տուգանել 1000 ՀՀ դրամ 

 

 

11. 04/06/19թ. «Գոլզ-Գորիս»-«Գյումրի-1» (ԿՄԳ013) խաղի մասին  («Գոլզ-Գորիս» թիմի 

մարզիչ Արմեն Ղազարյանը (N 13923) մրցավարների հասցեին վիրավորական 

արտահայտություններ և հայհոյանք թույլ տալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 



11. 04/06/19թ. «Գոլզ-Գորիս»-«Գյումրի-1» (ԿՄԳ013) խաղին («Գոլզ-Գորիս» թիմի 

մարզիչ Արմեն Ղազարյանը (N 13923) մրցավարների հասցեին վիրավորական 

արտահայտություններ և հայհոյանք թույլ տալու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 18-րդ կետի համաձայն` մարզիչ Արմեն Ղազարյանին 

որակազրկել 8 խաղով, «Հայ աղջիկներ» ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ 

 

 

12. 04/06/19թ. «Գոլզ-Գորիս»-«Գյումրի-1» (ԿՄԳ013) խաղի մասին (հանդիպման 33-րդ 

րոպեին խաղը դադարեցվեց Գոլզ-Գորիս թիմի խաղադաշտը լքելու պատճառով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

12. 04/06/19թ. «Գոլզ-Գորիս»-«Գյումրի-1» (ԿՄԳ013) խաղի (հանդիպման 33-րդ րոպեին 

Գոլզ-Գորիս թիմի խաղադաշտը լքելու պատճառով խաղը դադարեցվելու) համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 6-րդ կետի 

համաձայն`«Գոլզ-Գորիս» թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն, «Գյումրի-1» 

թիմին գրանցել տեխնիկական հաղթանակ, «Հայ աղջիկներ» ակումբին տուգանել 

25000 ՀՀ դրամ 

 

 

 

 


